



Kultúra-támogatási rendszer,

hallgatói kulturális és sportpályázatok az SZTE-n

Az egyetem hallgatói önkormányzata ez év tavaszán új teljes körű támogatási rendszert dolgozott ki. Az SZTE összes hallgatóját érintő rendszer újdonsága – az ellenőrzési oldal kidolgozottsága mellett –, hogy nyílt és áttekinthető pályázati rész biztosítja azt, hogy bármely egyetemi polgár támogatást nyerhet elképzelésének megvalósításához. Az EHÖK kultúra-támogatási rendszeréről Jancsák Csabával az EHÖK elnökével beszélget-

tünk. Az interjú aktualitását az adja, hogy az őszi pályázati időszak a beiratkozással veszi kezdetét.

– Lezárult az első pályázati időszak. A tavaszi pályázatok milyen eredményt hoztak?

– Az egyetemi mecénatúra rendszere kettős. Az SZTE Egyetemi Tanácsa még őszel alkotta meg a Kulturális Bizottságot, melynek elnöke Seres László rektor-helyettes úr. A Bizottság munkájában min-

den karról egy oktató és egy hallgató vesz részt. E bizottság feladata az egyetem hosszú távú kulturális stratégiájának kidolgozása, tehát egy afféle szellemi háttér, ami nagymértékben meghatározhatja azt, hogy tíz-tizenöt év múlva mit neveznek az SZTE kulturális arculatának.

A támogatói oldalt a hallgatói önkormányzat azzal teremtette meg, hogy a Felsőoktatási Törvényben meghatározott célok értelmében megalkotta a saját, hallgatói Kulturális Bizottságát. A bizottság pályázatainak megvalósításához csoportosított összeg lehetővé teszi, hogy a kari hallgatókat reprezentáló 12 fős testület évente négy pályázatot, az őszi és a tavaszi időszakban kiírjon. A pályázatok minden hallgatói információs csatornába bekerültek, a megvalósítás ellenőrzését és azt, hogy a támogatott eseményen megjelenjen az SZTE logója, mint támogató, a Felügyelő Bizottság ellenőrizte. Mi magunk igen eredményesnek értékeltük az első időszakot. A visszajelzések azt bizonyították, hogy nem tévedtünk.

– A sport és rekreáció területén is új támogatási rendszer alakult...

– Igen. A Sport és Rekreációs Bizottság, melynek Sport Kuratóriumának pályázatait a hallgatói önkormányzat fedezi, folyamatos pályáztatást végzett. Igen jelentős az, és – azt gondolom, országos szinten is az –, hogy a tömegsport-rendezvények, mint például az igen népszerű Ady téri focibajnokság, vagy a tömegeket megmozgató sportnapok, támogatása mellett olyan eredményekkel is büszkélkedhetünk, mint az országos egyetemi bajnokságon való kiemelkedő sikerű részt vétel

– Statisztika?

– Az EHÖK a kultúra oldalán a tavaszi időszakban 36 pályázatot támogatott, melyből 6 kari-egyetemi nagyszabású rendezvény. Bizottság nyolc diákújság megjelentetéséhez segített jelentős támogatással. A kulturális támogatások összértéke 3,5 MFt volt. A Sport Kuratórium 18 pályázatot, illetve az SZTE hallgatói részt vételét az országos sporteseményeken támogatta 2,7 MFt összeggel.

Döbör András

